

**WYKONAWCY ZAINTERESOWANI  
UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU  
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO**

Dot. zapytań do treści SIWZ do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017r., poz. 1579) zwanej dalej *ustawą Pzp*, o wartości zamówienia poniżej 5.225.000,00 EUR na zadanie pn. *Przebudowa istniejącego budynku wraz z rozbudową o nowy segment, budową galerii wzdłuż istniejącego budynku, zagospodarowaniem terenu, drogami, parkingami, sieciami kanalizacji sanitarnej i deszczowej, wodociągiem, liniami kablowymi i niskiego napięcia i liniami telekomunikacyjnymi w ramach zadania inwestycyjnego pn. "Przebudowa budynku przy ul. Łącznej w Dąbrowie Górniczej wraz z otoczeniem"- dot. budynku nr 7*

Zamawiający, działając zgodnie z art.38 ust. 2 i 4 ustawy Pzp udziela odpowiedzi na pytania wniesione do postępowania o przedmiocie jw. oraz w związku z niektórymi odpowiedziami dokonuje zmiany SIWZ.

**Dotyczy przedmiarów – prace budowlane**

**Pytanie nr 1**

Poz. 1.11 – prosimy o podanie informacji na temat elementów do demontażu.

(Przybory i armatura sanitarna do demontażu znajduje się w kosztorysie instalacje sanitarne ).

**Odpowiedź:**

Elementy do demontażu są to elementy wyposażenia obiektu jak: meble, sprzęt użytkowy, wyposażenie kuchni , obudowy, karnisze itp.. W poz. 1.d.11. zmienia się jednostkę miary i ilość z 1 kompletu na 200 rg.

**Pytanie nr 2**

Poz. 10.11, 17.11, 22.11 , 27.11 – prosimy o informację czy istniejące pokrycia do rozbiórki są z płyt Sokalit ? na zdjęciach blacha, a w opisie :

(...) *Stropodach niewentylowany, ocieplony płytami z wełny mineralnej lub płyt warstwowych wypełnionych papierem woskowanym (plaster miodu). Spadki wykształcone z elementów drewnianych obłożonych płytą pilśniową. (...). Ściany zewnętrzne warstwowe, częściowo ocieplone, z zewnątrz obłożone blachą trapezową, od strony wewnętrznej płyty wiórowo – cementowe.*

**Odpowiedź:**

Szczegółowe zestawienie poszczególnych warstw pokrycia dachu i ścian zewnętrznych znajduje się na przekroju rys. nr 4 PB, w opisie technicznym inwentaryzacji istniejącego obiektu oraz w przedmiarach:

dla dachu - przedmiar poz. 5+6 (papa), poz. 10 (poszycie dachu z prefabrykowanych elementów drewnianych - obitych płyt pilśniowych), poz. 11 (płyty z wełny mineralnej poziome gr. 10 cm)

dla podsufitki: poz. 22 (płyty Sokalit lub płyty pilśniowe na ruszcie drewnianym)

dla ścian zewnętrznych: poz. 16 (blacha trapezowa), poz. 17 (ściana warstwowa osłonowa z płyt g-k na ruszcie drewnianym z wypełnieniem papierem woskowanym, papa izolacyjna i płyty obudowy wew. Sokalit)

**Pytanie nr 3**

Poz.75.16 – pokrycie dachów papą termozgrzewalną – jakie parametry pap przyjąć ?

W opisie :

„...1. *Papa podkładowa, gr. 4mm do zgrzewania całą powierzchnią lub mocowaną mechanicznie, wykończenie wierzchniej warstwy posypką talkową, rodzaj bitumu Oksyd, wkładka nośna z tkaniny szklanej o gr. 200g/m2, siła zrywająca podłużna i poprzeczna 1000N/*

2. *Papa nawierzchniowa, gr. 5,2mm do zgrzewania lub klejenia na całej powierzchni, z wykończeniem górnej powierzchni łupkiem kwarcowym i wykończeniem dolnej powierzchni folią PE, rodzaj bitumu SBS, wkładka nośna z włókna poliestrowej o gr. 250g/m2. Dolna granica elastyczności minus 25°C, odporność na wysokie temp. plus 100°C. Siła zrywająca podłużna i poprzeczna 800N/5cm....”*

Na przekroju:

*poszycie dachu z papy termozgrzewalnej gr min. 4,8 mm (podkładowa + nawierzchniowa)*

**Odpowiedź:**

Papę proszę przyjąć wg zastawienia warstw zamieszczonego w opisie do projektu budowlanego pkt. 2.10  
Prosimy o wyjaśnienie i uszczegółowienie zapisów umowy

**Pytanie nr 4**

§ 9 ust. 5

- pkt. 5.27. koszty przeglądów ....., serwisowych – prosimy o wyjaśnienie zapisu, nadmieniamy, że § 18 umowy oraz karcie gwarancyjnej nie mówi się o przeglądach serwisowych i serwisowaniu urządzeń.

**Odpowiedź:**

W § 9 ust. 5 pkt. 5.27. projektu umowy wykreśla się słowo "serwisowych".

**Pytanie nr 5**

§ 12 ust. 4:

- pkt. 4.1.20. - prosimy o wyjaśnienie zapisu ... z przeszkolenia pracowników użytkownika.

**Odpowiedź:**

Zapisy pozostawia się bez zmian. Raport potwierdzający prawidłowe przeszkolenie służb eksploatacyjnych jest elementem ujętym w „Warunkach technicznych wykonania i odbioru instalacji wentylacyjnych COBRTI INSTAL zeszyt nr 5 na podstawie którego będą dokonywane odbiory.

**Pytanie nr 6**

§ 12 ust. 4:

- pkt. 4.4.4. - prosimy o uszczegółowienie zapisu w związku z tym, że w dokumentacji projektowej jest zaprojektowana wentylacja mechaniczna wywiewna,

**Odpowiedź:**

Zapisy pozostawia się bez zmian. W dokumentacji w przedmiarach jest ujęta wentylacja nawiewna (np. nawietrznik ciśnieniowy). W związku z powyższym wymagamy badań oraz pomiarów, zgodnie z „Warunkami technicznymi wykonania i odbioru instalacji wentylacyjnych” COBRTI INSTAL Zeszyt nr 5.

**Pytanie nr 7**

Pkt. 4.4.5. - prosimy o wyjaśnienie zapisu - .... rozruch wentylatorowi .... i przeszkolenie pracowników użytkownika.

**Odpowiedź:**

Wykreśla się w § 12 ust. 4 pkt 4.4.4.

W związku ze zmianą SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy Pzp, Zamawiający prolanguje następujące terminy:  
termin składania ofert – 01.09.2017 r., godz. 09:30  
termin otwarcia ofert – 01.09.2017 r., godz. 10:00  
termin związania ofertą – 30.09.2017 r.  
ważność wadium w formie niepieniężnej winno obejmować okres od 01.09.2017 r. do 30.09.2017 r.

Miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

**Podpisali:**

Członek Komisji ze strony BZP:

Gł. Specjalista BZP Karol Chruściel

**GŁÓWNY SPECJALISTA**

**Biura Koordynacji Zamówień Publicznych  
i Opinii Prawnych**

*Karol Chruściel*  
**Karol Chruściel**

Członek Komisji ze strony BZP:

Podinspektor BZP Piotr Litewka

*Piotr Litewka*

**KIEROWNIK**

**Referatu Przygotowania i Rozliczeń inwestycji  
Wydziału Inwestycji Miejskich**

Sekretarz Komisji

Kierownik Referatu WIM Ewa Florek

*Ewa Florek*  
**Ewa Florek**

Członek Komisji ds. robót budowlanych

Inspektor Nadzoru WIM Leszek Metta

**inż. LESZEK METTA**  
**INSPEKTOR NADZORU**

**Urzędu Miejskiego**  
**GŁÓWNY SPECJALISTA**  
**INSPEKTOR NADZORU**  
**ROBÓT ELEKTRYCZNYCH**  
**Urzędu Miejskiego**  
**mgr inż. Dariusz Zaciera**  
**Prac. budowlane Nr SLK/3772/PW/OE/11**

Członek Komisji ds. robót elektrycznych

Inspektor Nadzoru WIM Dariusz Zaciera

Członek Komisji ds. robót wod. – kan., wentylacji

Inspektor Nadzoru WIM Iwona Kozłowska-Kłuczyńska

**INSPEKTOR**  
**WYDZIAŁU INWESTYCJI MIEJSKICH**  
**INSPEKTOR NADZORU**  
**ROBÓT SANITARNYCH**  
**mgr inż. Iwona Kozłowska-Kłuczyńska**  
**Prac. Budowlane 108/86 i 720/92**



Członek Komisji ds. robót drogowych  
Inspektor Nadzoru WIM Maurycy Langner

*Maurycy Langner*  
**GŁÓWNY SPECJALISTA**  
WYDZIAŁU INWESTYCJI MIEJSKICH  
**INSPEKTOR NADZORU**  
ROBÓT KONSTRUKCYJNO-BUDOWLANYCH  
mgr inż. Maurycy Langner  
Upr. Budowlane SLK/03 WOK/03

Członek Komisji ds. robót c.o.  
Inspektor Nadzoru WIM Bronisław Miciński

*Bronisław Miciński*  
**INSPEKTOR NADZORU**  
Urzędu Miejskiego

Członek Komisji ds. kosztorysowania  
Inspektor WIM Maria Nowacka

*Maria Nowacka*  
**INSPEKTOR**  
ds. kosztorysowania  
mgr Maria Nowacka

Z-ca Przewodniczącego Komisji  
Z-ca Naczelnika WIM Waldemar Chojnacki

*Waldemar Chojnacki*

Przewodniczący Komisji  
Naczelnik WIM Rafał Zwoliński

*Rafał Zwoliński*  
**NACZELNIK**  
WYDZIAŁU INWESTYCJI MIEJSKICH  
Rafał Zwoliński

Zatwierdził:  
w zastępstwie Prezydenta Miasta  
I Zastępca Prezydenta Miasta  
Marcin Bazylak

*Marcin Bazylak*  
I Zastępca  
Prezydenta Miasta  
Marcin Bazylak